
The TECHART program for the Porsche Panamera
Das TECHART Programm für den Porsche Panamera
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Das TECHART Aerokit I für den Porsche Panamera. Atemberaubend elegant und aufregend sportlich. Konsequent
TECHART und voller Charakter. Einzigartig wie Ihre Persönlichkeit, ohne Kompromisse. Im äußeren
Erscheinungsbild und ebenso bei den inneren Werten. Denn original TECHART Erstausrüsterqualität bedeutet:
entwickelt im Windkanal, aus hochwertigen Werkstoffen wie Polyurethan-RIM, Kohlefaser und ABS Kunststoffen
gefertigt und auf problemlose Montage an vorhandenen Serienbefestigungspunkten ausgelegt.

Der dreiteilige Frontspoiler I unterstreicht dezent die Dynamik Ihres Panamera, verringert wirksam den Auftrieb an
der Vorderachse und sorgt durch Optimierung des Luftstroms für eine effektive Kühlung der Bremsanlage.
Seitenschweller unterstreichen die kraftvolle Seitenlinie. Ein Dachspoiler, der neue Heckflügel I sowie ein
Diffusorelement an der Heckschürze sorgen für ausgewogene Aerodynamik an der Hinterachse.

Mit dem neuen TECHART Programm haben Sie alle Freiheiten zur Individualisierung. − Schließlich haben wir
uns zum Ziel gesetzt, Ihren Porsche Panamera mit nicht weniger als Ihrer Persönlichkeit auszustatten.

Exterieur & Aerodynamik.
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Exterior & Aerodynamics.

The TECHART Aerokit I for your Porsche Panamera. Breathtakingly elegant and excitingly sporty. Typically
TECHART and full of character. Just as unique as your personality. Uncompromising in both, its outward
appearance  and its inner values. Developed in the wind tunnel, made of premium materials such as
polyurethane RIM, carbon fiber or hardwearing ABS, and designed for troublefree fitting using the original
mouting points. Based on the TECHART core principle: original equipment quality.

The three part front spoiler I discreetly hallmarks the dynamic front apron of your Panamera. At the same
time, it reduces effectively the buoyant forces at the front axle and ensures optimal flow of cooling air to the
braking system. The side skirts emphasize the strong side lines. A roof spoiler, the new rear wing as well as
a rear apron module with integrated diffuser enable precise aerodynamic adjustments at the rear axle.

The new TECHART program offers unlimited options for individualization. Inimitable, with passion and reason.
− After all, our goal is to bestow nothing less than your personality on your Porsche Panamera.
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Porsche Panamera Turbo, ausgestattet mit TECHART Aerodynamik-Kit I sowie 21-Zoll Formula Rädern in Shiny Silber
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Porsche Panamera Turbo, equipped with TECHART Aerodynamic kit I and 21-inch Formula wheels in Shiny Silver
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Aerodynamikentwicklung im Windkanal
Aerodynamic development in the wind tunnel

Konstruktion mittels Modellbau und CAD
Design engineering by modelbuilding and CAD

Qualitätsfertigung mit Polyurethan-RIM Spritzgusswerkzeugen
Premium quality manufacturing with polyurethane-RIM injection molding tools

Optimale Fahrstabilität durch ausgewogene Aerodynamik an Vorder- und Hinterachse
Excellent driving stability through well-balanced aerodynamics at front and rear axle

Kompromisslose Sicherheit: Kopfaufschlagtests mit einer TECHART Aero Motorhaube
Uncompromising safety: head impact testing of a TECHART aero engine hood
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Frontspoiler I
3-teilig, mit integrierten Kühlluftführungen
Montage an original Frontschürze
PU-RIM

1 nur für Panamera 4S

Front spoiler I 
three part, with integrated cooling air ducts
Fits original front apron
PU-RIM

1 only for Panamera 4S

070.100.100.009
070.100.180.009

   



Seitenschweller
PU-RIM

Side skirts 
PU-RIM

070.100.340.009     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Aero Motorhaube
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Aero engine hood 
in carbon fiber, glossy
in carbon fiber, matt

070.121.196.009
070.121.169.009G
070.121.169.009M































Harmonisch und markant zugleich: das Design des Heckspoiler I
Harmonious and distinctive at the same time: the shape of the rear spoiler I

Der TECHART Dachspoiler
The TECHART roof spoiler

Der TECHART Heckdiffusor
The TECHART rear diffuser

Der TECHART Frontspoiler I fügt sich nahtlos ins Erscheinungsbild ein
The TECHART front spoiler I integrate seamlessly with the exterior design

Mittelsteg Frontspoiler I
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Center piece front spoiler I 
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish

070.121.180.102G
070.121.180.102M





















Scheinwerfer Zierblenden
PU-RIM

Headlamp trims
PU-RIM

070.100.200.009     

Zierstege für seitliche Luftauslässe
ABS Kunststoff

Trim slats for side air outlets
ABS plastics

070.100.220.009     

Dachspoiler
PU-RIM

Roof spoiler
PU-RIM

070.100.650.009     
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Heckleuchten Zierblenden
PU-RIM

Taillight trims
PU-RIM

070.100.600.009     

Außenspiegelunterschale in Kohlefaser, glänzend
Side mirror shell, bottom part in carbon fiber glossy finish

Mittelsteg Frontspoiler I in Kohlefaser, glänzend, sowie Lufteinlassgitter in silber
Center piece front spoiler I in carbon fiber glossy finish as well as front air intakes in silver

Heckleuchten Zierblenden
Taillight trims

Zierstege heben die seitlichen Luftauslässe hervor
Trim slats highlight the side air outlets
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Blende Mittelteil Heckdiffusor
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Center part rear diffuser 
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish

070.121.500.102G
070.121.500.102M





















Außenspiegelunterschale
in Individualfarbe lackiert
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Side mirror shell, bottom part
painted in individual color
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish

070.108.324.998
070.121.847.009G
070.121.847.009M































Außenspiegelschale
in Individualfarbe lackiert
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Side mirror shell
painted in individual color
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish

070.108.323.998
070.121.846.009G
070.121.846.009M































Außenspiegelfuß
in Individualfarbe lackiert
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Side mirror arm
painted in individual color
in carbon fiber, glossy finish
in carbon fiber, matt finish

070.108.327.998
070.121.845.009G
070.121.845.009M
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Heckspoiler I
PU-RIM

Rear spoiler I 
PU-RIM

070.100.800.009
070.100.880.009

   



Heckspoiler II
PU-RIM

Rear spoiler II
PU-RIM

070.100.810.009     

Heckdiffusor
PU-RIM

Rear diffuser 
PU-RIM

070.100.500.009     
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TECHART Aerodynamik-Kit I mit Zierblenden für Scheinwerfer in Fahrzeug Lackierung matt schwarz
TECHART Aerodynamic kit I with trims for headlights in vehicle painting, black matt finish

Exterieur Optikpaket I
in Individualfarbe
in Schwarz, hochglänzend
in Schwarz, matt

bestehend aus Fensterrahmenleisten, Blende
Türgriffe, Blende Heckklappe

Exterior Styling Package I
in custom color
black, high gloss finish
black, matt finish

consisting of window frame trims, door handle
trims, tailgate trim

070.108.360.998
070.100.360.009G
070.100.360.009M































Exterieur Optikpaket III
in Individualfarbe

bestehend aus Splitter, Diffusor

Exterior Styling Package III
in custom color

consisting of splitter, diffuser

070.108.362.998     

Fahrzeug Lackierung
Mehrschicht-Lack
Mehrschicht-Lack matt

Vehicle painting
multilayered lacquer
multilayered lacquer, matt finish

070.108.010.998
070.108.011.998





















Fahrzeug Sonderlackierung
Mehrschicht-Lack nach individueller Anfertigung

Vehicle painting, special color
multilayered lacquer, customized production

070.108.012.998     
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Lufteinlassgitter, 3-teilig
in Individualfarbe

Front air intakes, 3 pcs.
in custom color

070.108.150.998     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Tagfahrlicht in normaler Leuchtstärke
DRL in regular luminous intensity

Dimmung des Tagfahrlichts beim Blinken
Dimmed DRL while indicators are active

Das multifunktionale Tagfahrlichtsystem von TECHART verleiht
dem Porsche Panamera Turbo nicht nur ein unverwechselbares Äuße-
res. Es kombiniert Tagfahrlicht, Positionsbeleuchtung/Standlicht,
Parklicht und Blinkleuchten als LED-Systemeinheit in einem gemeinsa-
men Gehäuse und fügt sich nahtlos in das Design der Fahrzeugfront ein.

Die Leuchtstärke wird automatisch an die gewählte Fahrlichtschaltung
angepasst. Zur besseren Signalwirkung dimmt sich das Tagfahrlicht
zusätzlich während des Blinkvorgangs.

The multifunctional TECHART daytime running light system does
not only apply a distinctive styling to the Porsche Panamera Turbo
exterior. It combines daylight running lamps, position light, parking light
and direction indicators in one LED system unit and a common hou-
sing. It therefore integrates seamlessly with the exterior design.

Luminous intensity is automatically adjusted depending on the selec-
ted driving light. The daytime running light is self-dimming during
indicating.

12  |  Exterieur & Aerodynamik

TECHART Tagfahrlichtsystem | Daytime Running Light System

Panamera Turbo mit multifunktionalem Tagfahrlichtsystem und TECHART Aerodynamik-Kit I
Panamera Turbo with multifunctional DRL system and TECHART Aerodynamic kit I

Repräsentativer Auftritt: Porsche Panamera Turbo mit TECHART Aerodynamik-Kit I und multifunktionalem Tagfahrlichtsystem in Farbausführung Chrom
Prestigious appearance: Porsche Panamera with TECHART Aerodynamic kit I and multifunctional daytime running light system in color finish chrome
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Umfeldbeleuchtung
zum Einbau in den TECHART Seitenschweller
6 LEDs pro Seite

Ambient lighting
installation into the TECHART side skirts
6 LEDs on each side

070.180.340.009     

Exterior & Aerodynamics  |  13

TECHART Umfeldbeleuchtung
TECHART ambient lighting

Multifunktionales TECHART Tagfahrlichtsystem in Ausführung Chrom
Multifunctional TECHART daytime running light system in chrome finish

Multifunktionales TECHART Tagfahrlichtsystem in Ausführung Schwarz
Multifunctional TECHART daytime running light system in black finish

Multifunktionales Tagfahrlichtsystem
mit Tagfahr- und Blinkleuchten in LED Technik,
Montage in original Frontschürze
Farbausführung Chrom
Farbausführung Chrom
Farbausführung schwarz
Farbausführung schwarz

1 nur in Verbindung mit Panamera Turbo Frontschürze

Multifunctional daytime running light
with LED daytime running lamps and indicators,
Fits original front apron
color finish in chrome
color finish in chrome
color finish in black
color finish in black

1 only in combination with Panamera Turbo front apron

070.180.180.009CHR
070.180.180.009CHR
070.180.180.009BLK
070.180.180.009BLK

















Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Porsche Panamera 4S, ausgestattet mit TECHART Aerodynamik-Kit I

0709911198909-4_05_2012:070.991.119.8909-02 03.05.2012 11:23 Seite 15



Porsche Panamera 4S, equipped with TECHART Aerodynamic kit I
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Der große Auftritt. Ein Individualisierungsprogramm, das in jeder Hinsicht TECHART-typisch ist: emotional geprägt von
kraftvollem Design und dynamischer Linienführung. Technologisch durchdacht für höchste Qualitätsansprüche und
volle Alltagstauglichkeit.

Unverwechselbar GrandGT: die charakteristische Frontschürze mit integriertem Frontsplitter und großen
Kühlluftöffnungen. Das integrierte multifunktionale Tagfahrlichtsystem. Die TECHART Aero-Motorhaube aus
Kohlefaser mit integrierten Luftauslässen. Kraftvolle Seitenschweller und eine gegenüber dem Serienmodell um
42 mm (vorn) bzw. 84 mm (hinten) breitere Karosserie. Der feststehende Heckflügel und die einzigartige Heckschürze
mit integrierten Luftkanälen sowie passendem Diffusor. – Nur einige der unmissverständlichen Attribute, die nur einen
echten TECHART GrandGT ausmachen.

Auch für den GrandGT gilt: TECHART Individualisierung bedeutet Erstausrüsterqualität. Das Exterieurpaket GrandGT
besteht aus einem Faserverbund aus Kohlefaser und glasfaserverstärktem Kunststoff sowie Komponenten aus
Polyurethan-RIM. Ein Material-Mix, der sich durch außerordentliche Formstabilität, hohe Belastbarkeit sowie ein
geringes Eigengewicht auszeichnet.

TECHART GrandGT.

16  |  Exterieur & Aerodynamik - TECHART GrandGT
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The grand entrance. An individualization program for the Panamera models which embodys the typical TECHART
values in every respect. Distinguished by powerful emotional design and dynamic shaping. Premium technology,
thoughtfully designed for the highest quality and perfect suitability for everyday use.

Inimitably GrandGT: the characteristic front apron with its integrated front splitter and large air ducts. The seamlessly
integrated multifunctional daytime running light system. The TECHART carbon fiber aero engine hood with
integral air outlets. Distinctive side skirts and a prominent body width, which exceeds the production model by 42 mm
(front) and 84 mm (rear). The solid rear wing which ensures excellent driving stability through well-balanced aerody-
namics. The unique GrandGT rear apron with air channels and diffuser. – These are only some of the unmistakable
attributes, representing a genuine TECHART GrandGT.

However, one feature of the GrandGT applies to all authentic TECHART products. TECHART is original equipment
quality. The GrandGT exterior package consists of a composite made of carbon fiber and glass fiber reinforced
polymer as well as components of polyurethane RIM. A mix of materials, which is characterized by extraordinary
dimensional stability, high strength and a particularly low weight.

TECHART GrandGT.

Exterior & Aerodynamics - TECHART GrandGT  |  17
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Porsche Panamera Turbo mit Aerokit TECHART GrandGT Carbon sowie TECHART Tagfahrlichtsystem
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Porsche Panamera Turbo, with Aerokit TECHART GrandGT Carbon as well as TECHART daytime running light system
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Aerokit TECHART GrandGT
Frontverkleidung mit integrierten Kühlluft-
führungen, multifunktionales Tagfahrlicht und
Frontgrilleinsatz, Kotflügelverbreiterungen vorn
und hinten, Seitenschweller sowie Heckverklei-
dung mit Diffusor 
Glas- sowie kohlefaserverstärkter Kunststoff 

1 Tagfahrlichtausführung in schwarz
2 Tagfahrlichtausführung in chrom

Aerokit TECHART GrandGT
Front apron with integrated ventilation intakes,
multifunctional daytime running light and front
grill insert, wheel arch extensions at front and
rear, side skirts as well as diffuser-style rear
apron
Glass- and carbon-fiber reinforced plastic

1 daytime running light in black
2 daytime running light in chrome

070.100.050.009BLK
070.100.050.009CHR
070.100.060.009BLK
070.100.060.009CHR





















Aerokit TECHART GrandGT Carbon
Frontverkleidung mit integrierten Kühlluft-
führungen, multifunktionales Tagfahrlicht,
Kotflügelverbreiterungen vorn und hinten,
Seitenschweller und Heckverkleidung 
Glas- sowie kohlefaserverstärkter Kunststoff

Frontgrilleinsatz und Splitter, Luftschachtblen-
den sowie Diffusor in Kohlefaser,

1 Tagfahrlichtausführung in schwarz
2 Tagfahrlichtausführung in chrom

Aerokit TECHART GrandGT Carbon
Front apron with integrated ventilation intakes,
multifunctional daytime running light, fiber,
wheel arch extensions at front and rear, side
skirts and rear apron
Glass- and carbon-fiber reinforced plastic

front grill insert and splitter, air ducts as well as
diffuser in carbon fiber

1 daytime running light in black
2 daytime running light in chrome

070.121.050.009BLK
070.121.050.009CHR
070.121.060.009BLK
070.121.060.009CHR
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TECHART GrandGT auf Basis Porsche Panamera Turbo in platinsilber
TECHART GrandGT, based on Porsche Panamera Turbo in platinum silver

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART GrandGT mit Aero Motorhaube
TECHART GrandGT with aero engine hood

Exterior & Aerodynamics - TECHART GrandGT  |  21

Splitter in Kohlefaser
Splitter in carbon fiber

Frontgrilleinsatz in Kohlefaser
Front grill insert in carbon fiber

Luftschaftblenden hinten in Kohlefaser
Rear air ducts in carbon fiber

Diffusor der Heckverkleidung in Kohlefaser
Diffuser of rear apron in carbon fiber
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Exterieur Optikpaket II für das TECHART GrandGT Programm
Exterior Styling Package II for the TECHART GrandGT program

Scheinwerfer Zierblenden
PU-RIM

Headlamp trims
PU-RIM

070.100.200.009     

Heckleuchten Zierblenden
PU-RIM

Taillight trims
PU-RIM

070.100.600.009     

Dachspoiler
PU-RIM

Roof spoiler
PU-RIM

070.100.650.009     

Heckspoiler II
starr mit verstellbarer Abrisskante 
(Gurney Flap)
Glasfaserverstärkter Kunststoff

Rear spoiler II
inflexible with adjustable spoiler device 
(Gurney Flap)
Glass-fiber reinforced plastic

070.100.810.009     
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Aero Motorhaube
in Kohlefaser, glänzend
in Kohlefaser, matt

Aero engine hood 
in carbon fiber, glossy
in carbon fiber, matt

070.121.196.009
070.121.169.009G
070.121.169.009M































Fahrzeug Lackierung
Mehrschicht-Lack
Mehrschicht-Lack matt

Vehicle painting
multilayered lacquer
multilayered lacquer, matt finish

070.108.010.998
070.108.011.998





















Fahrzeug Sonderlackierung
Mehrschicht-Lack nach individueller Anfertigung

Vehicle painting, special color
multilayered lacquer, customized production

070.108.012.998     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Exterieur Optikpaket I
in Individualfarbe

bestehend aus:
Fensterrahmenleisten
Blende Türgriffe
Blende Heckklappe

Exterior Styling Package I
in custom color

consisting of:
window frame trims
door handle trims
tailgate trim

070.108.360.998     

Der markante Heckspoiler II
The distinctive shape of the rear spoiler II

Exterieur Optikpaket II
in Individualfarbe

bestehend aus:
Splitter
Grill
Luftführung Kotflügelverbreiterung
Blinker Blenden
Luftführung Heckschürze
Diffusor

1 nur in Verbindung mit Aerokit TECHART GrandGT

Exterior Styling Package II
in custom color

consisting of:
splitter
grille
airducts fender flare
turn signal trims
airducts rear apron
diffuser

1 nur in Verbindung mit Aerokit TECHART GrandGT

070.108.361.998     

Zierblenden für Scheinwerfer in Wagenfarbe
Body-colored trims for headlights

GrandGT Blinker Blende sowie Luftführung Kotflügelverbreiterung in Individualfarbe
GrandGT turn signal trims and airducts fender flares in custom color

TECHART Aero Motorhaube mit integrierten Luftauslässen
TECHART Aero engine hood with integrated air outlets

Exterior & Aerodynamics - TECHART GrandGT  |  23

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART GrandGT Programm auf Basis Porsche Panamera
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TECHART GrandGT program, based on Porsche Panamera
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Atemberaubendes Design und leistungsfähige Technologie sind untrennbare Bestandteile aller echten
TECHART Programme. Die technischen Optionen für Ihr Panamera Modell lassen Ihnen alle Freiheiten zur
Individualität und bieten Ihnen die Sicherheit geprüfter TECHART Markenqualität.

Zum Beispiel das TECHART Leistungskit TA 070/T1 mit TECHTRONIC. Es erhöht auf Knopfdruck die Gesamtleistung
des 4,8 l Turbomotors von 368 kW (500 PS) auf 426 kW (580 PS) und liefert ein maximales Drehmoment von kraftvol-
len 830 Nm. So sportlich wie Sie es sich wünschen. Aber auch so vernünftig wie Sie es von TECHART erwarten dür-
fen. Deshalb umfasst das Leistungsplus eine TECHART Garantie auf Motor und Getriebe.

Darüber hinaus bieten die Technologieumfänge des TECHART Programms für die Panamera Modelle vieles mehr, das
Ihr Herz höher schlagen lässt. Zum Beispiel das Motoroptikpaket aus Kohlefaser mit roten Akzentlackierungen.
Sportabgasanlagen mit und ohne Klappensteuerung für hörbare Kraftentfaltung. Elegante Endrohre aus Edelstahl im
typischen TECHART Doppeloval-Design. Spurverbreiterungen für sichtbar mehr Fahrdynamik. Oder auch in
Individualfarbe abgestimmte Bremssättel. Ganz nach Ihrem persönlichen Geschmack.

Technologie & Antrieb.

26  |  Technologie & Antrieb

0709911198909-4_05_2012:070.991.119.8909-02 03.05.2012 11:29 Seite 27



Porsche Panamera Turbo Motor mit TECHART Leistungskit TA 070/T2
Porsche Panamera Turbo engine with TECHART Powerkit TA 070/T2
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880 Nm
463 kW (630 PS)

Stunning design and powerful technology are integral values of all geniune TECHART programs. The technical
personalization options for your Panamera model let you enjoy the freedom of individuality and offer you the
comforting security of TECHART tested premium brand quality.

Such as the TECHART performance kit TA 070/T1 with TECHTRONIC. At the push of your sport button,
it boosts the power output of the 4.8 liter turbo engine from 368 kW (500 hp) to 426 kW (580 hp) and delivers a maxi-
mum torque of powerful 830 Newtonmeters. Just as sporty as you wish. But also as reasonable as you may expect
it from TECHART. Therefore, the performance kit includes a TECHART warranty on engine and transmission.

Besides, the TECHART technology program for the Panamera models offers much more to make your heart
rush. For example, the carbon fiber engine styling package with its red color accents. Sport exhaust systems
with and without valve control for audible power development. Elegant stainless steel tailpipes in typical
TECHART double oval design. Wheel spacers for visibly improved driving dynamics. Or even custom color-
matched brake calipers. Simply everything to suit your personal taste.

Technology & Drive.
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TECHTRONIC Engine Management

28  |  Technologie & Antrieb

TECHART Leistungskit TA 070/T1 mit TECHTRONIC Motormanagement
TECHART Powerkit TA 070/T1 with TECHTRONIC Engine Management

TECHART provides impressive power gains for your Porsche Panamera
Turbo and Panamera Turbo S. Feel free to choose among two different
enhancements: the TA 070/T1 powerkit increases the performance of the
4.8l twin-turbo engine from 368 kW (500 hp) to 427 kW (580 hp). The gene-
rated torque is raised from 700 Nm (516 lb.-ft.) to 830 Nm (612 lb.-ft.). The
power output of the Panamera Turbo S is enhanced from its original 404 kW
(550 hp) to 441 kW (600 hp). The generated torque increases from 750 Nm
(553 lb.-ft.) to powerful 880 Nm (649 lb.-ft.). If equipped with the TA 070/T2,
the powerplants of the Panamera Turbo and Turbo S are boosted to super-
ior 464 kW (630 hp). Both TECHART powerkits are fully compatible to the
Panamera Turbo models coming with the Porsche factory powerkit.

Both powerkits are activated by pushing the standard Sport button at the
center console. The main constituents of the TA 070/T2 powerkit are its
TECHART-engineered high-performance turbo chargers and its new engine
management software.

TECHTRONIC Engine Management

The core of the TA 070/T1 powerkit is the intelligent TECHART TECHTRONIC
engine management system. The installation is easy and quick and can be
done by every authorized TECHART sales partner. Without touching the
standard engine management software.

 significant increase of performance and driving dynamics
 activation by pushing the Sport button at the center console
 quick and easy installation, trouble-free deinstallation at any time
 intelligent electronic power management
 highest material quality and fulfillment of OEM specifications
 does not affect vehicle diagnostics or servicing
 does not affect electronic engine protection features 

TECHART warranty covers engine and gearbox

Like every factory-new TECHART product, the high quality standards 
of the TECHART powerkits are backed by a two-year limited warranty. But
more than that, TECHART grants an additional warranty on damages at engi-
ne or gearbox according to the TECHART TECHTRONIC Warranty Terms.

TECHART stattet Ihren Porsche Panamera Turbo und Panamera Turbo S
mit bemerkenswerten Leistungsreserven aus. Hierzu stehen zwei TECHART
Leistungssteigerungen zur Wahl: das TA 070/T1 Leistungskit erhöht die
Gesamtleistung des 4,8l Turbomotors von 368 kW (500 PS) auf 427 kW
(580 PS), das maximale Drehmoment steigt von 700 Nm auf kraftvolle
830 Nm. Der Panamera Turbo S erstarkt von serienmäßigen 404 kW (550
PS) auf 441 kW (600 PS). Das Drehmoment steigt von 750 auf
880 Nm. Bei Ausstattung mit TA 070/T2 leisten die Aggregate des Panamera
Turbo und Turbo S souveräne 464 kW (630 PS) bei max. 880 Newtonmetern.
Beide Leistungsstufen sind auch für Panamera Turbo Modelle erhältlich, die
bereits über die Porsche Leistungssteigerung ab Werk verfügen.

Beide Leistungssteigerungen werden mit einem Druck auf die serienmäßige
Sporttaste in der Mittelkonsole aktiviert. Wichtigste Bestandteile des
TA 070/T2 sind die speziell entwickelten Hochleistungsturbolader und eine
umfassend geänderte Motorsteuerungssoftware.

TECHTRONIC Motormanagement

Das Herz der TA 070/T1 Leistungssteigerung ist das TECHART TECHTRONIC
Motormanagent. Die Installation erfolgt innerhalb kurzer Zeit durch jeden auto-
risierten TECHART Vertriebspartner, ohne Eingriff in die serienmäßige
Steuerungssoftware.

 deutliche Verbesserung von Beschleunigung und Fahrdynamik
 Aktivierung über serienmäßige Sporttaste in der Mittelkonsole
 schneller und problemloser Einbau, Rückrüstung jederzeit möglich
 intelligente Steuerungselektronik
 höchste Materialqualität und Erfüllung von OEM-Spezifikationen
 Fahrzeug bleibt vollständig service- und diagnosefähig
 sämtliche elektronischen Motorschutzfunktionen bleiben erhalten

TECHART Garantie auf Motor und Getriebe

Wie alle TECHART Neuprodukte beinhalten auch die TECHART
Leistungssteigerungen eine zweijährige Mängelgewährleistung. Zusätzlich
gewährt TECHART eine Garantie auf Mängel an Motor und Getriebe
entsprechend der TECHART TECHTRONIC Garantiebedingungen.

Perfekte Integration: der Leistungszuwachs wird über die serienmäßige Sporttaste aktiviert
Perfect Integration: the Sport button, which is fitted as standard, activates the power boost
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TECHART Leistungskit TA 070/T1
427 kW (580 PS), 830 Nm

Mehrleistung ca. 59 kW (80 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo Motor 
mit 368 kW (500 PS), 700 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T1
427 kW (580 PS), 830 Nm

Power increase approx. 59 kW (80 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo engine,
368 kW (500 hp), 700 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

070.300.580.009 

TECHART Leistungskit TA 070/T1.2
441 kW (600 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 37 kW (50 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo S Motor
mit 404 kW (550 PS), 750 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T1.2
441 kW (600 PS), 880 Nm

Power increase approx. 37 kW (50 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo S engine,
404 kW (550 hp), 750 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

070.300.600.009 

TECHART Leistungskit TA 070/T1.1
441 kW (600 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 44 kW (60 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo Motor 
mit Porsche Leistungssteigerung ab Werk
auf 397 kW (540 PS), 750 Nm

bestehend aus
TECHART TECHTRONIC
Einbauhalterung
Kabelbaum
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T1.1
441 kW (600 PS), 880 Nm

Power increase approx. 44 kW (60 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo engine,
with Porsche factory powerkit enhancement
to 397 kW (540 hp), 750 Nm

consisting of
TECHART TECHTRONIC
mounting bracket
wiring harness
incl. TÜV Certificates

070.300.590.009 

Technische Daten | Technical Data

1 mit Sport Chrono Paket Turbo | with Sport Chrono Package Turbo
2 bei T1.1 und T1.2 elektronisch abgeregelt | electronically regulated at T1.1 and T1.2

TA 070/T1, TA 070/T1.1 & TA 070/T1.2

Höchstgeschwindigkeit | top speed 315 km/h2 | 196 mph2

Leistung | power output T1: 427 kW (580 PS) bei/at 5.500 1/min
T1.1/T1.2: 441 kW (600 hp) bei/at 5.500 1/min

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h T1: 4,0 s (3,8 s1), T1.1/T1.2: 3,9 s (3,7 s1)

max. Drehmoment | max. torque T1: 830 Nm/612 lb.-ft., 3.200-3.600 1/min
T1.1/T1.2: 880 Nm/649 lb.-ft., 3.200-3.600 1/min

Beschleunigung | acceleration 0-200 km/h T1: 12,7 s (12,5 s1), T1.1/T1.2: 12,6 s (12,5 s1)

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Hier besteht kein Zweifel: dieses Triebwerk liefert souveräne Sportwagenleistung – und dabei haben Sie es noch nicht einmal gestartet. Das TECHART Motoroptikpaket.
No doubt: this engine delivers superior sports car performance – and you haven’t even started it yet. The TECHART engine styling kit.

Präzisionsinstrument für höchste Kraftentfaltung und Haltbarkeit: TECHART Turbolader.
Precision instrument for maximum power delivery and durability: TECHART turbo charger.

TECHART bis ins Detail: eigens entwickelte Komponenten für höchste Ansprüche
TECHART in detail: proprietary component development for highest demands

Sportlichkeit ohne Reue: die TECHART TECHTRONIC Garantie auf Motor und Antriebsstrang
Sportiness with peace of mind: the TECHART TECHTRONIC warranty for engine and drivetrain

30  |  Technologie & Antrieb
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TECHART Leistungskit TA 070/T2
464 kW (630 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 96 kW (130 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 180 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo Motor 
mit 368 kW (500 PS), 700 Nm

bestehend aus
Turbolader, Motorsteuerungssoftware,
Sportluftfilter, Kohlefaserabdeckung,
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T2
464 kW (630 PS), 880 Nm

Power increase approx. 96 kW (130 hp)
Torque increase approx. 180 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo engine,
368 kW (500 hp), 700 Nm

consisting of
turbo chargers, engine management software,
sport air filter, carbon fiber cover,
incl. TÜV Certificate

070.300.630.009 

TECHART Leistungskit TA 070/T2.1
464 kW (630 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 67 kW (90 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo Motor 
mit Porsche Leistungssteigerung ab Werk
auf 397 kW (540 PS), 750 Nm

bestehend aus
Turbolader, Motorsteuerungssoftware,
Sportluftfilter, Kohlefaserabdeckung,
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T2.1
464 kW (630 PS), 880 Nm

Power increase approx. 67 kW (90 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo engine,
with Porsche factory powerkit enhancement
to 397 kW (540 hp), 750 Nm

consisting of
turbo chargers, engine management software,
sport air filter, carbon fiber cover,
incl. TÜV Certificate

070.300.640.009 

TECHART Leistungskit TA 070/T2.2
464 kW (630 PS), 880 Nm

Mehrleistung ca. 59 kW (80 PS)
Drehmomentzuwachs ca. 130 Nm
auf Basis 4,8l Porsche Panamera Turbo S Motor
mit 404 kW (550 PS), 750 Nm

bestehend aus
Turbolader, Motorsteuerungssoftware,
Sportluftfilter, Kohlefaserabdeckung,
inkl. TÜV Gutachten

TECHART Powerkit TA 070/T2.2
464 kW (630 PS), 880 Nm

Power increase approx. 59 kW (80 hp)
Torque increase approx. 130 Nm
based on 4.8l Porsche Panamera Turbo S engine,
404 kW (550 hp), 750 Nm

consisting of
turbo chargers, engine management software,
sport air filter, carbon fiber cover,
incl. TÜV Certificate

070.300.650.009 

TA 070/T2, TA 070/T2.1 & TA 070/T2.2

Technische Daten | Technical Data

1 mit Sport Chrono Paket Turbo | with Sport Chrono Package Turbo

Höchstgeschwindigkeit | top speed 330 km/h | 205 mph

Leistung | power output 464 kW (630 PS) bei 5.300 1/min
464 kW (630 hp) at 5,300 1/min

Beschleunigung | acceleration 0-100 km/h 3,9 s (3,7 s1)

max. Drehmoment | max. torque 880 Nm bei 3.400-4.800 1/min
880 Nm/649 lb.-ft. at 3,400-4,800 1/min

Beschleunigung | acceleration 0-200 km/h 12,5 s (12,3 s1)

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Genuss und Komfort: kraftvolle Motorsportakustik, ohne Eintragung zugelassen. Die klappengesteuerte TECHART Sportabgasanlage mit EG-Typgenehmigung für Ihren Panamera.
Designed to produce beautiful notes of motorsport while fulfilling strict European Community regulations at the same time: the TECHART valve-controlled sport exhaust system for your Panamera.

TECHART Sportabgasanlage mit
Klappensteuerung
bestehend aus:
TECHART Endschalldämpfer mit Abgasklappe
links/rechts

inkl. EG-Typgenehmigung (eintragungsfrei)

1 nur in Verbindung mit TECHART Endrohren 070.310.858.009

TECHART sport exhaust system with 
valve control
consisting of:
TECHART silencer unit with valve control
left/right

incl. EC conformity certificate

1 only available with TECHART tailpipes 070.310.858.009

070.310.981.009  

TECHART Abgasanlage “Sport”
bestehend aus:
TECHART Endschalldämpfer links/rechts
TECHART Sportendrohre in Edelstahl

Nicht zulässig im Geltungsbereich der 
deutschen StVZO

TECHART exhaust system “Sport”
consisting of:
TECHART silencer unit left/right
TECHART sport tailpipes in stainless steel

not permitted in accordance with the German
StVZO

070.310.601.009
070.310.801.009
070.310.881.009



 

 

TECHART Sportendrohre
zweiflutig oval, in Edelstahl mit geprägtem
TECHART Schriftzug

verchromt, hochglänzend

schwarzverchromt, matt

1 nur in Kombination mit Original Sportabgasanlage 
2 nur in Kombination mit TECHART Sportabgasanlage mit
Klappensteuerung

TECHART sport tailpipes
dual oval tube, in stainless steel
with embossed TECHART logotype

high-gloss chromed

black chromed, matt finish

1 only in combination with OE sport exhaust system
2 only in combination with TECHART sport exhaust system with 
valve control

070.310.842.009
070.310.848.009
070.310.858.009
070.310.843.009
070.310.849.009
070.310.859.009





























Motoroptikpaket
bestehend aus: 
Zylinderkopfabdeckung
links und rechts in Kohlefaser
mit geprägtem TECHART Schriftzug,
Motorabdeckung vorn in Kohlefaser
sowie Akzentlackierungen in flashrot

Engine styling package
consisting of: 
carbon fiber cylinder-head
covers on left and right
with embossed TECHART logotype,
carbon fiber front engine cover as well as
accentuating highlights in flash red

070.300.800.009    

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART Sportendrohre, zweiflutig oval in chrom
TECHART dual oval tube sport tailpipes in chrome

Hörbare Sportwagenleistung: die TECHART Abgasanlage “Sport”
Audible sportscar performance: the TECHART exhaust system “Sport”

Bremssattel in Individualfarbe
Brake caliper in custom color

TECHART Sportfedernsatz
TECHART sport springs

TECHART Sportluftfilter TECHART sport air filter 070.300.800.209      

Bremssättel in Individualfarbe Brake calipers in custom color 000.358.200.998      

Sportfedernsatz
5 nicht in Verbindung mit Porsche Luftfederung

Sport springs
5 not available in conjunction with Porsche air suspension

070.200.100.009   

Distanzscheibensatz
Spurverbreiterung an Vorder-/Hinterachse
2 x 3 mm
2 x 5 mm
2 x 7 mm
2 x 10 mm
2 x 15 mm
1 für Fahrzeuge mit Radbolzen inkl. lange Schrauben
2 Durchstecksystem inkl. Radbolzen
3 für Fahrzeuge mit Radbolzen inkl. Radmuttern

Spacer kit
wider track at front/rear axle
2 x 3 mm
2 x 5 mm
2 x 7 mm
2 x 10 mm
2 x 15 mm
1 for vehicles with wheel bolts inkl. long bolts
2 bolt-through system inkl. wheel bolts
3 for vehicles with wheel bolts inkl. wheel nuts

093.280.003.009
096.280.005.009
096.280.007.009
000.280.010.009
086.280.015.009





























































Performance Kit GrandGT Formula
Spurverbreiterung um 26 mm an der Voder-
sowie
um 38 mm an der Hinterachse,
inkl. Radmuttern, Radschlossmuttern,
Schlossadapter und TÜV Gutachten
4 nur in Verbindung mit TECHART GrandGT Aerokit sowie 21-Zoll

Formula oder 22-Zoll TECHART Formula II und III Felgen

Performance kit GrandGT Formula
widens track at front (+26 mm) and
rear axle (+38 mm),
incl. wheel nuts, wheellocks, wheellocks adap-
ter
and TÜV certificate
4 only in combination with TECHART GrandGT aerokit and 21-inch

Formula or 22-inch TECHART Formula II and III wheels

070.280.022.009      

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Porsche Panamera Turbo, ausgestattet mit dem TECHART GrandGT Carbon Programm sowie TA 070/T2 Leistungssteigerung
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Porsche Panamera Turbo, equipped with the TECHARTGrandGT Carbon program as well as the TA 070/T2 powerkit
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360° Individualität. TECHART Leichtmetallräder.

36  |  TECHART Leichtmetallräder

Original TECHART Räder verkörpern konsequentes Design und einzigartigen Stil. Für welches der drei
Raddesigns Sie sich auch entscheiden, neben attraktiven Standard-Farbvarianten ist bei allen
TECHART Rädern die individuelle farbliche Abstimmung auf Ihr Fahrzeug möglich. 

Das klassische TECHART Formula 5-Speichen Leichtmetallrad. Für Ihren Porsche Panamera ist es in den
Dimensionen 20- und 21-Zoll erhältlich. Die elegante und fließende Form der Speichen bietet ausreichend
Raum für große Öffnungen − für effiziente Wärmeabfuhr und einen ungestörten Blick auf die Bremsanlage.

TECHART Formula II. Die sportliche Evolution des Klassikers vereint das geringe Gewicht eines
Monoblockrads mit der sportlichen Note zweiteiligen Designs in 22-Zoll. Alle TECHART Formula II Räder sind
mit einem austauschbaren Felgenhorn aus poliertem Edelstahl ausgestattet.

Bekenntnis zur Sportlichkeit: das TECHART Formula III forged Schmiederad für Ihren Panamera in 21- und 22-
Zoll mit fünf dynamisch gestalteten Doppelspeichen. Das geringe Eigengewicht des Schmiederades und die
damit verbundene Reduktion ungefederter Massen trägt unmittelbar zur Steigerung der Fahrdynamik bei.
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360° of individuality. TECHART light alloy wheels.

TECHART light alloy wheels  |  37

Genuine TECHART wheels embody consistent design and inimitable style. No matter which of the three
wheel designs you may choose, besides the attractive standard color variants, all TECHART wheels are
available in individually matched custom colors.

The classic five-spoke TECHART Formula light alloy wheel. It is available in 20- and 21-inch size for your
Porsche Panamera. Its elegant flowing shape incorporates large spaces between the spokes. This results
not only in a clear view of the braking system but in effective heat dispersal.

TECHART Formula II. The sportive evolution of the classic combines the lighter weight of a monoblock wheel
and the racy character of a multipart styling in 22-inch. All TECHART Formula II wheels come with a repla-
ceable polished stainless steel outer rim.

A clear statement of sportiness: the TECHART Formula III forged light alloy wheel for your Panamera in 21-
and 22-inch with five dynamically shaped twin-spokes. The low weight and the significantly reduced unsprung
masses directly result in an enhanced driving performance.
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TECHART Formula Leichtmetallrad GTS
TECHART Formula light alloy wheel GTS

TECHART Formula Leichtmetallrad in Shiny Silber
TECHART Formula light alloy wheel in Shiny Silver

21-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad

9,5J x 21 ET 60 (VA) Shiny Silber
11,0J x 21 ET 63 (HA) Shiny Silber
9,5J x 21 ET 60 (VA) GTS
11,0J x 21 ET 63 (HA) GTS

21-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel

9.5J x 21 OT 60 (FA) Shiny Silver
11.0J x 21 OT 63 (RA) Shiny Silver
9.5J x 21 OT 60 (FA) GTS
11.0J x 21 OT 63 (RA) GTS

070.210.951.060
070.210.111.063
070.210.951.060GTS
070.210.111.063GTS









































20-Zoll TECHART Formula
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad

10,0J x 20 ET 55 (VA/HA) Shiny Silber
10,0J x 20 ET 55 (VA/HA) GTS

20-inch TECHART Formula
5-spoke monoblock light alloy wheel

10.0J x 20 OT 55 (FA/RA) Shiny Silver
10.0J x 20 OT 55 (FA/RA) GTS

048.210.102.055
048.210.102.055GTS





















Rad in Individualfarbe Wheel in custom color 064.218.210.998     

TECHART Ventilkappen
4 Stück

TECHART valve caps
4 pcs.

064.210.291.009     

Originalitätsmerkmal echter TECHART Leichtmetallräder: der 3D-Schriftzug
Authenticity feature of all genuine TECHART alloy wheels: the 3D-logotype

TECHART Formula

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART Formula II Leichtmetallrad GTS
TECHART Formula II light alloy wheel GTS

TECHART Formula II Leichtmetallrad in Shiny Silber
TECHART Formula II light alloy wheel in Shiny Silver

TECHART light alloy wheels  |  39

22-Zoll TECHART Formula II Rädern in Shiny Silber
22-inch TECHART Formula II wheels in Shiny Silver

22-Zoll TECHART Formula II
5-Speichen Monoblock Leichtmetallrad
sportliches mehrteiliges Design,
austauschbares Felgenhorn in poliertem Edelstahl

9,5J x 22 ET 60 (VA) Shiny Silber
10,5J x 22 ET 56 (HA) Shiny Silber
9,5J x 22 ET 60 (VA) GTS
10,5J x 22 ET 56 (HA) GTS

22-inch TECHART Formula II
5-spoke monoblock light alloy wheel
sporty multipart design, replaceable outer rim
in polished stainless steel

9.5J x 22 OT 60 (FA) Shiny Silver
10.5J x 22 OT 56 (RA) Shiny Silver
9.5J x 22 OT 60 (FA) GTS
10.5J x 22 OT 56 (RA) GTS

070.212.952.060
070.212.105.256
070.212.952.060GTS
070.212.105.256GTS









































Rad in Individualfarbe Wheel in custom color 097.218.210.998     

TECHART Ventilkappen
4 Stück

TECHART valve caps
4 pcs.

064.210.291.009     

TECHART Formula II

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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21-Zoll TECHART Formula III forged
einteiliges Leichtmetall-Schmiederad
im 5-Doppelspeichen Design

9,5J x 21 ET 60 (VA) Sterling Silber
11,5J x 21 ET 77 (HA) Sterling Silber

21-inch TECHART Formula III forged
forged light alloy wheel,
5-twin spoke design

9.5J x 21 OT 60 (FA) Sterling Silver
11.5J x 21 OT 77 (RA) Sterling Silver

070.215.951.060
070.215.115.177

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

22-Zoll TECHART Formula III forged
einteiliges Leichtmetall-Schmiederad
im 5-Doppelspeichen Design

9,5J x 22 ET 60 (VA) Sterling Silber
11,0J x 22 ET 63 (HA) Sterling Silber

22-inch TECHART Formula III forged
forged light alloy wheel,
5-twin spoke design

9.5J x 22 OT 60 (FA) Sterling Silver
11.0J x 22 OT 63 (RA) Sterling Silver

070.215.952.060
070.215.112.063

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Rad in Individualfarbe, 
einfarbig

Wheel in custom color, 
uni-color

097.218.215.998 0 0 0 0 0

TECHART Formula III forged Leichtmetallrad in mattschwarz/weiß
TECHART Formula III forged light alloy wheel in matt black/white

TECHART Formula III forged Leichtmetallrad in titangrau matt
TECHART Formula III forged light alloy wheel in matt titan gray

Rad in Individualfarbe, 
Bi-Color

Wheel in custom color, 
bi-color

097.218.216.998 0 0 0 0 0

Rad in schwarz 
mit Felgenrand in Individualfarbe

Wheel in black 
with outer rim in custom color

097.218.217.998 0 0 0 0 0

TECHART Ventilkappen
4 Stück

TECHART valve caps
4 pcs.

064.210.291.009     

Rad in schwarz Wheel in black 097.218.218.998 0 0 0 0 0

TECHART Formula III forged

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART Formula III forged Leichtmetallrad zweifarbig silber/phantomgrau
TECHART Formula III forged light alloy wheel in silver/phantom grey bi-color

Reifendruckelektronik Kit
für nichteuropäische Länder (315 MHz)
bestehend aus
- 4 x Sensorelektronik
- 4 x Ventilausführung RDK

1 nur für Fahrzeuge mit Reifendruckkontrollsystem (RDK)

Tire pressure ECU kit
for non-European countries (315 MHz)
consisting of
- 4 x electronic sensor unit
- 4 x TPM valve

1 only for vehicles with tire pressure monitoring system (TPM)

097.210.170.009     

Individualität im Detail: TECHART Ventilkappen
Individuality in detail: TECHART valve caps

Reifendruckelektronik Kit
für europäische Länder (433 MHz)
bestehend aus
- 4 x Sensorelektronik
- 4 x Ventilausführung RDK

1 nur für Fahrzeuge mit Reifendruckkontrollsystem (RDK)

Tire pressure ECU kit
for European countries (433 MHz)
consisting of
- 4 x electronic sensor unit
- 4 x TPM valve

1 only for vehicles with tire pressure monitoring system (TPM)

097.210.120.009     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.

P
an

am
er

a 
/4

P
an

am
er

a 
D

ie
se

l

P
an

am
er

a 
S

/S
 H

yb
rid

P
an

am
er

a 
4S

/G
TS

P
an

am
er

a 
Tu

rb
o/

S

TECHART GrandGT auf Basis Panamera Turbo mit Leistungskit TA 070/T1
TECHART GrandGT, based on Panamera Turbo with Powerkit TA 070/T1
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Panamera Turbo in Sonderlackierung mattschwarz mit TECHART Aerokit I, Tagfahrlichtsystem und Leistungssteigerung TA 070/T2
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Panamera Turbo painted in matt black, equipped with TECHART Aerokit I, daytime running lights and TA 070/T2 powerkit
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Nichts ist so kostbar wie Ihre Unabhängigkeit. Weshalb sollten Sie also nicht auch bei Ihrem Porsche
Panamera selbst bestimmen, wie Sie sich einrichten?

Seit jeher stehen TECHART Interieurs, in Handarbeit in der TECHART Sattlerei gefertigt, weltweit für außer-
gewöhnliche Qualität und Sorgfalt. Dies gilt für die Auswahl feinster Materialien und der stilvollen
Abstimmung der Farben ebenso wie für das Gespür für Ästhetik und die unnachahmlich präzise handwerk-
liche Verarbeitung. Sie werden diese Sorgfalt sofort spüren. Sie dient dem einen Ziel, das Fahrzeuginterieur
Ihres Porsche Panamera nach Ihrem ganz persönlichen Geschmack zu kreieren. Ob Sie sich für das Setzen
feiner Akzente oder für die Fertigung eines bis ins Detail einzigartigen Interieurs entscheiden, TECHART
setzt der Verwirklichung Ihrer Vorstellung von Individualität keine Grenzen.

Auf Wunsch beraten Sie die erfahrenen TECHART Sattlermeister persönlich in der hauseigenen Manufaktur.
Das Resultat können Sie nicht nur sehen, Sie werden es mit allen Sinnen spüren.

Interieur & Komfort.

44  |  Interieur & Komfort
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There is nothing as precious as your independence. Why should you let anyone else decide how to personalize
your Porsche Panamera?

TECHART handcrafted interiors are world famous for an extraordinary level of quality and accuracy. Select materials,
tastefully coordinated colors, a sense of design with unmatched precision and craftsmanship.
All this you will feel immediately. It is our very aim to turn your individual vision of your personal Panamera
interior into reality.

Whether you prefer to set selective highlights or entrust us to create your unique interior design to your specifications
in every detail. TECHART sets no limits to what is possible.

The master craftsmen of the TECHART in-house saddlery are at your service and willing to share their years
of experience to give personal advise. The result is not only visible. You will be able to sense it.

Interior & Comfort.
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TECHART Interieur in Farbkombination teak/schwarz mit Zierteilen aus wertvollem Eschenholz
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TECHART interior in color teak/black with precious ash wood trims
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Exklusivpaket Rautendesign: feinste Materialien, Gespür für Ästhetik und unnachahmlich präzise handwerkliche Verarbeitung
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Exclusive Package Diamond Design: select materials, a sense of design as well as unmatched precision and craftsmanship
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TECHART Lederausstattung II
in Individualfarbe mit Ziernähten
Armaturenbrett Ober- und Unterteil,
Instrumentencockpit
Mittelkonsoleneinheit vorn und im Fond,
Schalt-/Wählhebel, Lenksäulenverkleidung,
Türverkleidungen vorn und im Fond,
Türzuziehgriffe, Armlehnen, Vordersitze und
Fondsitze, Sitzbodenverkleidung,
Säulenverkleidungen, Dachhimmel in Alcantara,
Sonnenblenden, Haltegriffe am Dachhimmel,
Gepäckraumverkleidungen

Farbabstimmung Kunststoffteile

TECHART Leather Interior II
in custom color with decorative stitching
Dashboard upper and lower segment,
instrument housing
center console at front and rear,
gear lever/gear selector,
steering column, door panels at front and rear,
door handles, door panel armrests,
front and rear seats, seat basis,
pillar trims, rooflining in Alcantara,
sun visors, roof grab handles,
luggage compartment trims

Color matching for plastic parts

070.407.200.009

070.408.200.998





















TECHART Lederausstattung I
in Individualfarbe mit Ziernähten
Armaturenbrett Ober- und Unterteil,
Instrumentencockpit
Mittelkonsoleneinheit vorn und im Fond,
Schalt-/Wählhebel, Lenksäulenverkleidung,
Türverkleidungen vorn und im Fond,
Türzuziehgriffe, Armlehnen,
Vordersitze und Fondsitze

Farbabstimmung Kunststoffteile

TECHART Leather Interior I
in custom color with decorative stitching
Dashboard upper and lower segment,
instrument housing
center console at front and rear,
gear lever/gear selector, steering column,
door panels at front and rear,
door handles, door panel armrests,
front and rear seats,

Color matching for plastic parts

070.407.100.009

070.408.100.998





















Wählhebel in Leder und Mittelkonsole in Leder/Eschenholz
Gear selector in leather and center console in leather/ash wood

Auf Wunsch kann das Design der vorderen Kopfstützen angepasst werden
Optionally the design of the front headrests can be adjusted

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.

P
an

am
er

a 
/4

P
an

am
er

a 
D

ie
se

l

P
an

am
er

a 
S

/S
 H

yb
rid

P
an

am
er

a 
4S

/G
TS

P
an

am
er

a 
Tu

rb
o/

S

0709911198909-4_05_2012:070.991.119.8909-02 03.05.2012 11:37 Seite 51



Interior & Comfort  |  51

TECHART Lederausstattung Exklusiv
in Individualfarbe mit Ziernähten
Armaturenbrett Ober- und Unterteil,
Instrumentencockpit
Mittelkonsoleneinheit vorn und im Fond,
Schalt-/Wählhebel, Lenksäulenverkleidung,
Türverkleidungen vorn und im Fond,
Türzuziehgriffe, Armlehnen, Vordersitze und
Fondsitze, Sitzbodenverkleidung,
Säulenverkleidungen, Dachhimmel in Alcantara,
Sonnenblenden, Haltegriffe am Dachhimmel,
Gepäckraumverkleidungen

Farbabstimmung Kunststoffteile

TECHART Leather Interior Exclusive
in custom color with decorative stitching
Dashboard upper and lower segment,
instrument housing
center console at front and rear,
gear lever/gear selector,
steering column, door panels at front and rear,
door handles, door panel armrests,
front and rear seats, seat basis,
pillar trims, rooflining in Alcantara,
sun visors, roof grab handles,
luggage compartment trims

Color matching for plastic parts

070.407.010.009

070.408.200.998





















Fondsitze in Farbe Teak mit Sitz- und Lehnenflächen in perforiertem Leder. Fondmittelkonsole in Edelholzausführung Esche.
Rear seats in color teak with perforated leather at backrest and seat cushion. Rear center console in ash wood.

Exklusivpaket Rautendesign
bestehend aus:

Türtafelmitteile
Sitzmittelteile (Lehne und Kissen) 
vorn und hinten in perforiertem Alcantara

1 nur in Verbindung mit TECHART Lederausstattung

Exclusive Package Diamond Design
consisting of:

door panel
seat center parts (backrest and cushion)
at front and rear in perforated Alcantara

1 only in combination with TECHART leather interior

070.407.019.000     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Sitzrückenschale mit Fondtisch klappbar, Beschlag Blende außen und Sitzbedienteil in Alcantara
Seat backpanel with rear fold-away table, outer panel of fitting and seat control unit in Alcantara

Markante Ziernähte verleihen den Panamera Sitzen sportlichen Charakter
Prominent stitching highlights the sporty character of the Panamera seats

Ziernähte in Individualfarbe
Nachträgliche Akzentuierung vorhandener
Nähte mit farblich abgesetztem Garn.

Armaturenbrett, Türverkleidungen, Türgriffe,
Armauflagen, Mittelkonsole, Mittelarmlehne,
Sitze (vorn / hinten)

1 für Fahrzeuge mit Lederausstattung
2 für Fahrzeuge mit Bi-Color Lederausstattung

Decorative stitching in custom color
Supplementary enhancement of the existing
stitching with contrasted yarn.

dashboard, door panels, door handles, 
armrests, center console, center armrest, 
front / rear seats

1 for vehicles with leather interior
2 for vehicles with bi-color leather interior

070.407.020.997
070.407.030.997





















TECHART Lederausstattung mit Ziernähten und Zierbiesen in gelb
TECHART Leather Interior with decorative stitching and decorative cording in yellow

Zierbiesen in Individualfarbe
umfasst:

Armaturenbrett Oberteil
Oberteil Türtafel vorn und hinten

3 für Fahrzeuge mit Lederausstattung

Decorative cording in custom color
contains:

dashboard upper part
upper part door panel front and rear

3 for vehicles with leather interior

070.407.035.997     

Zierbiesen Sitze in Individualfarbe 
umfasst:

Kopfteile Vordersitz / Rücksitz
Sitzwangen Vordersitz / Rücksitz

3 für Fahrzeuge mit Lederausstattung

Seat decorative cording in custom color
contains:

head part on front / rear seats
side bolster of front / rear seats

3 for vehicles with leather interior

070.447.040.997     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Kindersitz für Kinder von 3 1/2 bis 12 Jahren bzw. 15-36kg
Child’s seat for children from 3 1/2 to 12 years, 15-36kg

Kindersitz in Leder/Alcantara
mit Ziernaht

1 nur in Verbindung mit Kindersitz G2 und G3, 
Art. Nr. 955.044.802.90

Child’s seat in leather/Alcantara
with decorative stitching

1 only in combination with child’s seat G2 and G3,
Art. No. 955.044.802.90

000.447.029.997     

Sitzanlage vorn / hinten in Leder Seat unit front / rear in leather 070.447.010.997     

Sportsitze vorn
Komfortsitze Umrüstung auf Sportsitze

2 nur in Verbindung mit TECHART Lederausstattung

Front sports seat
Upgrade comfort seats to sport seats

2 only in combination with TECHART Leather Interior

070.447.011.997     

Beschlag Blende außen in Leder Fitting, outer panel in leather 070.447.102.997     

Beschlag Blende innen in Leder Fitting, inner panel in leather 070.447.122.997     

Sitzbedienteil in Leder Seat control unit in leather 070.447.103.997     

Airbagblende in Leder Airbag panel in leather 070.447.111.997     

Sitzrückenschale in Leder Seat backpanel in leather 070.447.130.997     

Gurtschlösser in Leder Seat belt buckles in leather 070.447.700.997     

Sicherheitsgurte
in rot
in silber

Seat belts
in red
in silver

070.440.181.009
070.440.183.009





















Sitz mit Exklusivpaket Rautendesign und Sicherheitsgurten passend in rot
Seat with Exclusive Package Diamond Design and matching seat belt in red

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Wählhebel, Mittelkonsole und Armauflageverlängerung Mittelkonsole in Leder
Gear selector, center console and armrest extenstion center console in leather
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Zierleisten in Leder
bestehend aus Zierleisten Armaturenbrett, Türverklei-
dungen, Blenden Mittelkonsoleneinheit (vorn/hinten)

Trims in leather
consisting of trims dashboard, door panels,
panels at front / rear center console

070.407.075.997     

Unterteil Schalttafel Fahrerseite in Leder Instrument panel lower part driver's side in 
leather

070.407.130.997     

Fahrerseite Knieairbag in Leder driver's side knee airbag in leather 070.407.131.997     

Unterteil Schalttafel Beifahrerseite in Leder Instrument panel lower part passenger's
side in leather

070.407.132.997     

Beifahrerseite Knieairbag in Leder passenger's side knee airbag in leather 070.407.133.997     

Zierleiste Armaturenbrett in Leder mit cerbero Prägung
Dashboard trim in leather with cerbero embossing

Zierleiste Türverkleidung in Leder mit cerbero Prägung
Door panel trim in leather with cerbero embossing

Oberteil Schalttafel in Leder
mit Ziernaht

Instrument panel upper part in leather
with decorative stitching

070.407.129.997     

Blende Schalthebelkulisse in Leder
mit TECHART Logo

Panel gearshift lever cover in leather
with TECHART emblem

070.407.077.997     

Rahmen Schaltwippe in Leder Frame switch paddle in leather 070.407.078.997     

Sporttaste in Leder Sport button in leather 070.407.111.997     

Blende PCM in Leder PCM trim panel in leather 070.407.110.997     

Seitenblenden Mittelkonsole in Leder Side panels center console in leather 070.407.201.997     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Blende Schalthebelkulisse in bourbon Leder mit TECHART Logo
Panel gearshift lever cover in bourbon leather with TECHART emblem

Ablagefach sowie Armauflage Mittelkonsole vorn in Leder mit Ziernaht
Storage box as well as armrest front center console in leather with decorative stitching

Mittelkonsoleeneinheit vorn in Leder
mit Ziernaht

Front center console in leather
with decorative stitching

070.407.200.997     

Ablagefach Mittelkonsole vorn in Leder Storage box front center console in leather 070.407.202.997     

Vorderteil Armauflage Mittelkonsole vorn in
Leder
mit Ziernaht

Front part armrest front center console in
leather
with decorative stitching

070.407.203.997     

Armauflage Mittelkonsole vorn in Leder
mit Ziernaht

Armrest front center console in leather
with decorative stitching

070.407.204.997     

Mittelkonsole hinten in Leder
mit Ziernaht

Rear center console in leather
with decorative stitching

070.407.208.997     

Oberteil Armauflage hinten, ausklappbar in
Leder
mit Ziernaht

Upper part rear armrest (foldable) in 
leather
with decorative stitching

070.407.209.997     

Unterteil Armauflage hinten, ausklappbar in
Leder
mit Ziernaht

Lower part rear armrest (foldable) in 
leather
with decorative stitching

070.407.210.997     

Untere Blende Armauflage hinten in Leder Lower panel rear armrest in leather 070.407.211.997     

Ausklappbare hintere Armauflage in Interieurleder
Foldable rear armrest in interior leather

Armauflageverlängerung Mittelkonsole vorn
in Leder
mit Ziernaht

Armrest extension front center console 
in leather
with decorative stitching

070.407.234.997     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Türblatt sowie Türspiegel vorn in Leder
mit Ziernaht

Front door leaf with door trim panel in leather
with decorative stitching

070.407.500.997     

Oberteil Türtafel vorn in Leder
mit Ziernaht

Upper part front door panel in leather
with decorative stitching

070.407.501.997     

Armauflagen Türenverkleidung vorn 
in Leder
mit Ziernaht

Front door panel armrests 
in leather
with decorative stitching

070.407.502.997     

Armauflagenverlängerungen
Türenverkleidung vorn in Leder
mit Ziernaht

Front door panel armrests extensions in 
leather
with decorative stitching

070.407.503.997     

Türzuziehgriffe vorn in Leder
mit Ziernaht

Front door handle segments in leather
with decorative stitching

070.407.504.997     

Kartentaschenklappen vorn in Leder Front door storage box lids in leather 070.407.505.997     

Türspiegel vorn in Leder Front door trim panel in leather 070.407.506.997     

Blende vor Zierleisten (Türen vorn) in Leder Panel in front of trims (front door) in leather 070.407.507.997     

Kofferraumverkleidung mit Rollo in Leder und Alcantara sowie Kofferraummatte
Luggage compartment with roller blind in leather/alcantara and velours loadspace floor mat

Oberteil Türtafel und Türzuziehgriff in cocoa farbenem Leder
Upper part door panel and door handle segment in cocoa coloured leather

Türzuziehgriff sowie Kartentascheklappe vorn in bourbon farbenem Leder
Front door handle segment as well as storage box lid in bourbon coloured leather
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Türblatt sowie Türspiegel hinten in Leder
mit Ziernaht

Rear door leaf with door trim panel in leather
with decorative stitching

070.407.508.997     

Oberteil Türtafel hinten in Leder
mit Ziernaht

Upper part rear door panel in leather
with decorative stitching

070.407.509.997     

Armauflagen Türverkleidung hinten in Leder
mit Ziernaht

Rear door panel armrests in leather
with decorative stitching

070.407.510.997     

Armauflagenverlängerungen Türverkleidung
hinten in Leder
mit Ziernaht

Rear door panel armrests extensions in 
leather
with decorative stitching

070.407.511.997     

Türzuziehgriffe hinten in Leder
mit Ziernaht

Rear door handle segments in leather
with decorative stitching

070.407.512.997     

Türspiegel hinten in Leder Rear door trim panel in leather 070.407.513.997     

Kofferraumabdeckung in Alcantara

1 für Fahrzeuge mit Rollo
2 für Fahrzeuge mit fester Hutablage

Trunk Cover in Alcantara

1 for vehicles with roller blind
2 for vehicles with hard hatrack

070.407.820.997
070.407.830.997





















Kofferraumverkleidung mit fester Hutablage in Leder und Alcantara sowie Kofferraummatte
Luggage compartment with hard hatrack in leather/alcantara and velours loadspace floor mat

Interieur für den Panamera: Türblatt in teak sowie Türspiegel in schwarzem Leder
Interior for the Panamera: door leaf in teak as well as door trim panel in black leather

Dachhimmel in Alcantara, Sonnenblenden und Dachhaltegriffe in Leder
Rooflining in alcantara, sun visors and roof grab handles in leather
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Edelstahl Einstiegsleiste mit beleuchtetem TECHART Schriftzug
Stainless steel door entry guard with illuminated TECHART logotype

TECHART Aluminium Sportpedalerie und Fußstütze sowie TECHART Fußmatte
TECHART Aluminum sport pedals and foot rest as well as TECHART floor mat

TECHART Fußmattensatz
Velours, mit handgefertigter Ledereinfassung
in Individualfarbe und TECHART Plakette

1 für Linkslenker Fahrzeuge bis 07/2010
2 für Linkslenker Fahrzeuge ab 08/2010
3 für Rechtslenker Fahrzeuge

TECHART floor mats
Velours, with handcrafted leather piping
in custom color and TECHART badge

1 for left-hand drive vehicles up to 07/2010
2 for left-hand drive vehicles from 08/2010
3 for right-hand drive vehicles

070.410.410.CCC
070.410.411.CCC
070.410.420.CCC































TECHART Kofferraummatte
Velours, mit handgefertigter Ledereinfassung
in Individualfarbe und TECHART Plakette

4 ohne Ladekantenschutz
5 mit Ladekantenschutz

TECHART loadspace floor mat
Velours, with handcrafted leather piping
in custom color and TECHART badge

4 with sill protection
5 without sill protection

070.410.810.CCC
070.410.811.CCC





















TECHART Teppichbodenausstattung Exklusiv inkl. Fußmatten
TECHART carpet equipment Exclusive incl. floor mats

Handgefertigte Ledereinfassung in Individualfarbe mit TECHART Plakete
Hand-crafted leather piping in custom color with TECHART badge

TECHART Kofferraummatte Exklusiv
Velours, mit handgefertigter Ledereinfassung
in Individualfarbe und TECHART Plakette

4 ohne Ladekantenschutz
5 mit Ladekantenschutz

TECHART loadspace floor mat Exclusive
Velours, with handcrafted leather piping
in custom color and TECHART badge

4 with sill protection
5 without sill protection

070.410.820.CCC
070.410.821.CCC
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Einstiegsbereiche vorn / hinten in Leder
mit Ziernaht

Entrance areas front / rear in leather
with decorative stitching

070.407.492.997     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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TECHART Teppichbodenausstattung
Exklusiv
Velours, handgefertigte Ledereinfassung 
bestehend aus:
Fahrzeuginnenraum, Kofferraum,
Fussmattensatz 4-teilig

1 für Linkslenker Fahrzeuge 
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

TECHART carpet equipment 
Exclusive
velours, leather piping 
consisting of:
passenger compartment, trunk, floor mat 
set 4-parts

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

070.410.420.000
070.410.421.000





















TECHART Teppichbodenausstattung
Velours, handgefertigte Ledereinfassung 
bestehend aus:
Fahrzeuginnenraum, Kofferraum,
Fussmattensatz 4-teilig

1 für Linkslenker Fahrzeuge 
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

TECHART carpet equipment
velours, leather piping 
consisting of:
passenger compartment, trunk, floor mat 
set 4-parts

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

070.410.440.000
070.410.441.000





















Einstiegsbereiche in Alcantara mit Kontrastziernähten
Entrance areas in Alcantara with constrast decorative stitching
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Türeinstiegsleisten beleuchtet vorn und hinten
Edelstahl Optik, mit Inlay in anthrazit sowie
mit beleuchtetem TECHART Schriftzug

Individualfarbe, mit Inlay in Individualfarbe sowie
mit beleuchtetem personalisiertem Schriftzug

Illuminated front and rear door entry guards
stainless steel, with inlay in anthracite and
with illuminated TECHART logotype

custom color, with inlay in custom color and
with illuminated personalized logotype

070.460.354.009-01

070.460.354.CCC-01





















Aluminium Sportpedalerie

für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
3-teilig, eloxiert, mit TECHART Logo
für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
3-teilig, harteloxiert, mit TECHART Logo

für Fahrzeuge mit PDK Getriebe
2-teilig, eloxiert, mit TECHART Logo
für Fahrzeuge mit PDK Getriebe
2-teilig, harteloxiert, mit TECHART Logo

Aluminum sport pedals

for vehicles with manual gearbox
3 pcs., anodized, with TECHART Logo
for vehicles with manual gearbox
3 pcs., hard anodized, with TECHART Logo

for vehicles with PDK gearbox
2 pcs., anodized, with TECHART Logo
for vehicles with PDK gearbox
2 pcs., hard anodized, with TECHART Logo

097.460.400.009

097.460.450.009

097.460.401.009

097.460.451.009





























Aluminium Fußstütze
eloxiert, mit TECHART Logo
harteloxiert, mit TECHART Logo

1 für Linkslenker Fahrzeuge
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

Aluminum foot rest
anodized, with TECHART Logo
hard anodized, with TECHART Logo

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

070.460.402.009
070.460.412.009
070.460.452.009
070.460.462.009
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Luftdüsen in schwarz matt
Air vent in black matt finish

Instrumentenzifferblätter für das TECHART GrandGT Programm
Instrument dials for the TECHART GrandGT program

Zierteile in den Türverkleidungen aus matt geschliffenem Eschenholz offenporig
Door panel trims in matt finished ash wood, open-pored

Instrumentenzifferblätter
in Individualfarbe

für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe

für Fahrzeuge mit Porsche
Doppelkupplungsgetriebe (PDK)

Instrument dials
in custom color

for vehicles with manual gearbox

for vehicles with
Porsche Doppelkupplung (PDK)

070.530.560.CCC
070.530.510.CCC

070.530.570.CCC
070.530.520.CCC
070.530.530.CCC
070.530.540.CCC



 









Ringe Kombiinstrument in Individualfarbe Instrument rings in custom color 070.408.106.998     

Rahmen Sport Chrono Stoppuhr 
in Individualfarbe

Sport Chrono frame in custom color 070.408.114.998     

Lamellen Lüftungsdüsen in Individualfarbe
umfasst:

Mittel- und Seitendüsen Armaturenbrett
Luftdüsen Mittelkonsole hinten
Luftdüsen B-Holme

Air vent louvers in custom color
contains:

center and side nozzle dashboard
air nozzle center console rear
air nozzle B-column

070.408.145.998     

Sport Chrono Zifferblatt
in Individualfarbe

Sport chrono dial
in custom color

097.530.590.CCC     

Sport chrono Ziffernblatt in weiß/schwarz
Sport chrono dial in white/black

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Mittelkonsoleneinheit vorne in graphitgrauer Kohlefaser
Panel at front center console in carbon fiber, graphite grey 

Zierleiste Türverkleidung in Kohlefaser
Door panel tims in carbon fiber

Interior & Comfort  |  61

Carbon Interieurpaket I
Zierleisten Armaturenbrett, Zierleisten Türver-
kleidungen, Blenden in Mittelkonsoleneinheit
vorne / hinten
in Kohlefaser, graphitgrau

in Kohlefaser, matt, graphitgrau

in Kohlefaser, Individualfarbe

in Kohlefaser, matt, Individualfarbe

1 für Linkslenker Fahrzeuge
2 für Rechtslenker Fahrzeuge

Carbon Interior Kit I
Dashboard trims, door panel trims, 
panel at front / rear center console 
unit
in carbon fiber, graphite grey

in carbon fiber, matt finish, graphite grey

in carbon fiber, custom color

in carbon fiber, matt finish, custom color

1 for left-hand drive vehicles
2 for right-hand drive vehicles

070.421.070.009
070.421.071.009
070.421.070.009M
070.421.071.009M
070.421.270.009
070.421.271.009
070.421.270.009M
070.421.271.009M

















































































Zierleiste Armaturenbrett in roter Kohlefaser
Dashboard tims in red carbon fiber

Carbon Interieurpaket I in Individualfarbe
Carbon Interior Kit I in custom colored carbon fiber

Zierteile in Edelholz
Zierleisten in Armaturenbrett, Türverkleidungen
und Mittelkonsole vorn und im Fond
in Edelholz, offenporing
in Edelholz, hochglanz

Gerne berät Sie Ihr TECHART Vertriebsmitarbeiter individuell −
sprechen Sie mit uns.

Trims in precious wood
Dashboard trims, door panel trims and 
center console at front and rear
in precious wood, open-pored
in precious wood, high gloss

For more detailed information, please contact your sales team at
TECHART to get individual assistance.

070.420.070.009
070.420.080.009
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Interieur Optikpaket I
Zierleisten Armaturenbrett, Zierleisten Türverklei-
dungen, Blenden in Mittelkonsoleneinheit vorn/hinten
in Klavierlack
in Wunschfarbe

Interior Styling Kit I
Dashboard trims, door panel trims, 
panel at front/rear center console unit
in piano lacquer
in custom color

070.421.071.009
070.421.070.009M





















Interieur Optikpaket III
Schaltkulissenrahmen, Ring Getränkehalter, Öffner an
Ablageklappen, Zierteile Mittelkonsole vorn/hinten
in Wunschfarbe

Interior Styling Kit III
Gearshift panel frame, cup holder ring, storage com-
partment openers, trims at front/rear center console
in custom color 070.421.070.009M     

Interieur Optikpaket IV
Türöffner
in Wunschfarbe

Interior Styling Kit IV
Door openers
in custom color 070.421.070.009M     

Interieur Optikpaket V
Lautsprecher Zierblenden (Burmester®) 
in Wunschfarbe

Interior Styling Kit V
Speaker trim surrounds (Burmester®)
in custom color 070.421.070.009M     

Interieur Optikpaket II
Zierleisten Armaturenbrett, Zierleisten Türverklei-
dungen, Lüftungsdüsen an Armaturenbrett, Mittel-
konsole und B-Säule sowie Lüftungsdüsenversteller,
Griff Handschuhfach, Zierleisten Ascher Fondtüren
in Wunschfarbe

Interior Styling Kit II
Dashboard trims, door panel trims, air vents at
dashboard, center console and B-pillar including
air vent adjuster, glove compartment handle, trims
at rear ashtrays
in custom color 070.421.070.009M     

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.
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Die TECHART Mittelkonsoleneinheit ist mit einem Handgriff herausnehmbar und fügt sich nahtlos ins Interieurdesign ein. Auf Wunsch enthält sie neben zwei Cupholdern und auch zwei edle Kristallgläser.
The removeable rear center console unit fits perfectly in the interior design. Besides the two cupholders, it can be equipped with two precious crystal glass tumblers.

Die Mittelkonsoleneinheit im Fond, bezogen mit weichem handvernähtem Leder
The rear center console unit is coated with supple hand sewed leather

Unter der nach vorn gleitenden Armauflage verbirgt sich ein geräumiges Ablagefach
The comfortable sliding arm rest hides a spacious storage compartment

Mittelkonsoleneinheit im Fond
in Leder, Farbe nach Wahl. Mit integrierter
Komfort-Armauflage, geräumigem Staufach und
zwei Getränkehaltern.

Rear center console unit
in custom colored leather. With integrated
comfortable arm rest, spacious storage compart-
ment and two cupholders.

070.450.500.CCC     

Komfortausstattung für Mittelkonsoleneinheit
Gläserfach mit zwei Kristallgläsern

Comfort equipment for center console unit
Tumbler compartment with two crystal glass 
tumblers

070.450.501.CCC     
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TECHART Entertainmentpaket W2 mit Bildschirmen an den Vordersitzen
TECHART Entertainment Kit W2 with displays at the front seats

Drahtloser Kopfhörer mit farblich abgestimmtem Tragebügel in Leder
Wireless headphones with color-coordinated headband in leather

Ihr flexibler Arbeitsplatz
Your flexible working place

Ihr privater Entspannungsbereich
Your private recreation zone

TECHART Entertainmentpaket W2
Zweiplatzausführung mit
6-fach  DVD-Wechsler,
Infrarot Fernbedienung, 
zwei drahtlosen Kopfhörern,
zwei 7-Zoll Bildschirmen,
TECHART Bildschirmkonsolen in Leder
an Fahrer- und Beifahrersitz
Mediacenter mit Teppichverkleidung
im Kofferraum

TECHART Entertainment Kit W2
Two seats version with
6 DVD changer,
infrared remote control,
two wireless headphones,
two 7-inch displays,
TECHART display consoles in leather
located at the front seats,
carpet finished media center located in the
luggage compartment

070.500.546.CCC     

TECHART Fondtisch, klappbar
in die Sitzrückenverkleidung des Vordersitzes
integriert sowie farblich abgestimmt in Leder. 

Individuelle Farb- und Materialabstimmung ist auf Wunsch 

möglich.

TECHART rear fold-away table
Integrated in the front seat backrest and
finished in color-coordinated leather.

Individual color scheme and finish is available as an option.

070.450.440.CCC     
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TECHART Interieur für den Porsche Panamera mit klappbaren Tischen und Mittelkonsoleneinheit im Fond
TECHART interior for the Porsche Panamera with fold-away tables and rear center console unit
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Vordersitz mit Blenden und Sitzbedienteil in Leder sowie mit Ziernähten in silber
Front seat, panels and seat control unit in leather, decorative stitching in silver

Sitzrückenschale und Porsche Fond-Entertainment System in Leder
Seat backpanel and Porsche rear seat entertainment system in leather
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Nur makellose Lederhäute werden in der TECHART Sattlerei verarbeitet
Only immaculate hides are processed in the TECHART saddlery

Jedes TECHART Lenkrad wird in Handarbeit gepolstert, beledert und vernäht
Each TECHART steering wheel padded, leather-covered and sewed by hand

TECHART Sportlenkrad Typ PDK mit zwei Lederarten und roter Ziernaht
TECHART sport steering wheel type PDK with two leather variants and red stitching
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TECHART 3-Speichen Sportlenkrad
Durchmesser 370 mm, ergonomisch geformt
und gepolstert, passend für original
Airbageinheit, handvernähtes Leder mit Ziernaht

Typ 3 in Leder, schwarz
Typ 3 in Leder, Individualfarbe
Typ 3 in Leder/Kohlefaser
Typ 3 in Leder/Original Kohlefaser

Typ 4 in Leder, schwarz
Typ 4 in Leder, Individualfarbe
Typ 4 in Leder/Kohlefaser
Typ 4 in Leder/Original Kohlefaser
Schaltpaddles in Individualfarbe
Schaltpaddle Rückseite in Leder

Typ PDK in Leder, schwarz
Typ PDK in Leder, Individualfarbe
Typ PDK in Leder/Kohlefaser
Typ PDK in Leder/Original Kohlefaser
Typ PDK in Leder/Klavierlack

1 für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
2 für Fahrzeuge mit PDK Getriebe

Minderpreis bei Rückführung Ihres Originallenkrades.
Bitte sprechen Sie mit Ihrem TECHART Vertriebsmitarbeiter.

TECHART 3-spokes sport steering wheel
Diameter 370 mm, ergonomically shaped
and padded, fits OE airbag unit, hand-sewed
leather with decorative stitching

Type 3 in leather, black
Type 3 in leather, custom color
Type 3 in leather/carbon fiber
Type 3 in leather/OE carbon fiber

Type 4 in leather, black
Type 4 in leather, custom color
Type 4 in leather/carbon fiber
Type 4 in leather/OE carbon fiber
Paddle shifters in custom color
Paddle back in leather

Type PDK in leather, black
Type PDK in leather, custom color
Type PDK in leather/carbon fiber
Type PDK in leather/OE carbon fiber
Type PDK in leather/piano laquer

1 for vehicles with manual transmission
2 for vehicles with PDK transmission

Refund on return of your OE steering wheel.
Please contact your sales team at TECHART for conditions.

070.430.373.201
070.430.373.CCC
070.430.373.CCC/CF
070.430.373.CCC/PC

058.430.374.201
058.430.374.CCC
058.430.374.CCC/CF
058.430.374.CCC/PC
097.408.127.998
097.407.127.997

070.430.372.201
070.430.372.CCC
070.430.372.CCC/CF
070.430.372.CCC/PC
070.430.372.CCC/PP































































































































Airbageinheit in Leder Airbag unit in leather 097.407.121.997     

Entwicklung von Gusswerkzeugen für die ergonomisch geformten TECHART Sportlenkräder
Design of the casting molds for the ergonomically shaped TECHART sport steering wheels

Bezeichnung Designation Art. Nr. / Item No.

P
an

am
er

a 
/4

P
an

am
er

a 
D

ie
se

l

P
an

am
er

a 
S

/S
 H

yb
rid

P
an

am
er

a 
4S

/G
TS

P
an

am
er

a 
Tu

rb
o/

S

0709911198909-4_05_2012:070.991.119.8909-02 03.05.2012 11:39 Seite 67



Interior & Comfort  |  67

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ PDK in bourbon
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type PDK in bourbon

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ 4 mit Schaltpaddles in silber
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type 4 with paddle shifters in silver

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ 4 mit Schaltpaddles in schwarz
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type 4 with paddle shifters in black

TECHART 3-Speichen Sportlenkrad Typ 3 mit Alcantara sowie 12 Uhr Markierung
TECHART 3-spokes sport steering wheel Type 3 in Alcantara with straight-ahead marker
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TECHART Schaltpaddles | TECHART paddle shifters

Motorsport Feeling und Fahrvergnügen zu jeder Zeit: TECHART Schaltpaddles
Motorsport feeling and pure driving pleasure at any time: TECHART paddles shifters

Schalten wie im Motorsport. TECHART erfüllt Ihnen diesen Wunsch. Die
neuen TECHART Schaltpaddles sind für alle Porsche Multifunktions-
oder Sportlenkräder mit PDK-Schiebetasten nachrüstbar.

Die ergonomisch angebrachten Paddles ermöglichen jederzeit schnelle
und präzise Schaltvorgänge, auch beim schnellen Einlenken und sporti-
ver Fahrweise. Mit einem Zug rechts schaltet Ihr PDK Gertriebe einen
Gang nach oben, mit einem Zug links einen Gang nach unten.
Motorsport Feeling garantiert – auf der Rennstrecke und auf der Straße.
Kompromisslos sportlich und uneingeschränkt alltagstauglich.

Für eine hochwertige Haptik, und eine angenehme Temperatur der
Paddle-Oberfläche – auch bei intensiver Sonneneinstrahlung – sorgt das
hochwertige Material der Paddles: hochfestes ABS Polymer. Äußerst
schlagstabil, zugfest und kratzbeständig. Wahlweise in Aluminiumoptik,
in Wunschfarbe lackiert oder mit feinem Alcantara bezogen.

Alle Porsche Sport- und Multifunktionslenkräder mit PDK-Schiebetasten
sowie alle TECHART PDK-Sportlenkräder sind modellübergreifend auf
TECHART Schaltpaddles umrüstbar. Und für noch mehr Individualität
stehen naherzu unbegrenzte Farb- und Materialkombinationen für Ihr
Lenkrad bereit.

Motorsport-like gear changes – the new TECHART paddle shifters let
you upgrade your Porsche sport steering wheel or multifunction stee-
ring wheel featuring the standard PDK gearshift switches.

The ergonomically-designed paddle shifters allow precise and rapid
gear changes at any time, which allows you to concentrate on your
racing line and cornering speed. PDK shifts up by pulling the right
paddle, a pull of the left paddle and the PDK shifts down.
Uncompromisingly sporty on track and perfect for everyday driving
pleasure on road, motorsport feeling guaranteed.

For a high-quality look and feel and to ensure a pleasant paddle tempe-
rature at all times without heating due to insolation, the paddles are made
of premium material: high-strength ABS polymer. This combines impor-
tant mechanical properties like strength, rigidity and toughness. Available
in aluminum look, custom color finish or covered in supple Alcantara.

All Porsche sport steering wheels and multifunction steering wheels
with PDK gearshift switches are convertible with TECHART paddle shif-
ters, as well as all TECHART sport steering wheels. And for the indivi-
dual touch, unlimited combinations of materials and colors are at your
choice.

TECHART Sportlenkrad mit TECHART Schaltpaddles zur Nachrüstung
TECHART sport steering wheel with TECHART paddle shifters retrofit

Schaltpaddles in Individualfarbe
Schaltpaddles in Individualfarbe sowie
Symbole “+” und “-” farbig ausgelegt
Schaltpaddles mit Alcantara bezogen

Paddle shifters in custom color
Paddle shifters in custom color including
color-coordinated “+” and “-” symbols
Paddle shifters covered with Alcantara

000.438.400.998
000.438.401.998

000.437.400.997































TECHART Schaltpaddles zur Nachrüstung
nur für Fahrzeuge mit PDK-Lenkrad 
(mit Schiebetasten)

TECHART paddle shifters retrofit
only for vehicles with PDK steering wheel 
(with sliding gearshift buttons)

000.430.400.009     
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TECHART Sportlenkrad Typ PDK in schwarz mit Biese in bourbon sowie TECHART Schaltpaddles zur Nachrüstung in hochglänzend schwarz/bourbon
TECHART sport steering wheel Type PDK in black with cording in bourbon as well as TECHART paddle shifters retrofit in high gloss black/bourbon

Original Lenkrad mit standard PDK-Schiebetasten vor der Umrüstung
OE steering wheel with standard PDK gearshift switches before modification

Ton in Ton: Paddles in Alcantara mit farblich auf die Ziernähte abgestimmten Symbolen
Matching colors: paddles in Alcantara with color-coordinated symbols and stitching

Lenkrad mit TECHART Schaltpaddles. Zierblenden ersetzen die Schiebetasten harmonisch.
Steering wheel with TECHART paddle shifters. Design trims seamlessly replace the switches.

TECHART Lenkrad Typ PDK in schwarzem Naturleder und Schalpaddles in Alcantara
TECHART steering wheel Type PDK in black natural leather with paddles in Alcantara
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TECHART Exklusiv Interieur in Farbe bourbon mit Zierteilen in Eschenholz
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TECHART Exclusive Interior in color bourbon with ash wood trims
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